
 

 مـتــوســــط  ـةــعــبـ رات                                  الـغــزوا –سـن  مـتـوسـطـة  یغـمـرا

    ت  ضـیـا فـي  الــرّیـا  2الـفـرض  الـمـحـروس  رقــم  

 

 : الـتـــمــــریـــــــن  الأ ول  

 :لـیــة  دلات  الـتـا حـل  كـلا  مـن  الـمـعــا ــ   
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 : نــــي الـثـــا  الـتـمــریــن  

 . A B C = 3 0°  و   B C = 1 6  إلـیـك  الـشـكـل  حـیــث      

 ـــوطـــةــــد  الـقــیــــم  الـمــضــبــوجــ أ ــ   

 . A D  و   A B؛    A Cكــل  مـــن  لـ      

 

 

 : ثــــل الـثـــا  الـتـمــریــن  
 :حـیــث   H؛    G؛    Fت   را ـعـبـاكـلا  مـن  ال  ـســـطب ــ   
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 : الـتـــمــــریـــــــن  الأ ول  

 :لـیــة  دلات  الـتـا حـل  كـلا  مـن  الـمـعــا ــ   
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 : ــينــ الـثـــا  الـتـمــریــن  

 . tan Cو     sin Bعـبـّـر بـطـریـقــتـیــن  مـخـتـلـفــتـیــن  عــن  كـل  مـن   ــ   

 ؛  C E؛    A Eـن  ـلا  مــســب  كــح أ ــ   

 . A C = 3و     A B = 4ن   عـلـمـا  أ      

 

 

 : ثــــل الـثـــا  الـتـمــریــن  
 :حـیــث   C ؛   B؛    A  ت را ـعـبـاكـلا  مـن  ال  ـســـطب ــ   
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 : ول لأا  الـتـــمــــریـــــــن
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  – 6   و      6 لھذه  المعادلة  حلان  متعاكسان  ھما  

 : نــــي الـثـــا  الـتـمــریــن
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 ، Dئـــم  فــي   الـقــا  A B Dفــي  الـمـثــلــث  
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 : ثــــل الـثـــا  الـتـمــریــن
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 : ول الأ  الـتـــمــــریـــــــن
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 : نــــي الـثـــا  الـتـمــریــن
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 : ثــــل الـثـــا  الـتـمــریــن
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